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Compte rendu du Conseil de Département de Mathématiques

Mardi 24 Mars 2015 – 11h
Présents : S. Benzoni, M. Bergot, G. Ciuperca, F. Filbet, A.L. Fougères, S. Gauthier, V. Louvet, P. Malbos, S. Parmentier, N. Ressayre, J.L. Rullière, G. Tomanov, M. Varzea
Avaient donné procuration : M. Benzaoui à A.L. Fougères, A.S. Briand à G. Ciuperca, I. Chalendar à G. Tomanov, G. Miermont à F. Filbet.

Élection du successeur de Kenji Iohara en tant que responsable du Master Mathématiques et Applications :

Le Conseil commence avec l’audition des candidats : Philippe Caldero, Franck Wagner et Luca Zamboni. Georges Tomanov va poser la même question aux 3 candidats : quelles sont ses motivations et ses points forts ? Chacun des 3 candidats disposera du même temps de répondre aux questions. 

Philippe Caldero se présente en premier au Conseil. Sa motivation est expliquée dans sa profession de foi. A.L. Fougères demande comment il voit les discussions avec l’ENS sur l’évolution du Master 2 Avancées. Sylvie Benzoni demande comment voit-il le « A » d’Applications dans l’intitulé.

Philippe Malbos demande quelle est sa vision de l’articulation du Master avec la Licence et le Doctorat et comment il peut expliquer la baisse des étudiants.

Franck Wagner se présente ensuite au Conseil. Sa motivation est que le Master est important pour le laboratoire et pour le département. Anne-Laure Fougères demande comment il voit l’évolution nécessaire du M2A avec ses parcours, s’il faut une continuité ou non. 

Philippe Malbos demande quelle est sa vision de l’articulation du Master avec la Licence et le Doctorat et comment il peut expliquer la baisse des étudiants.

Luca Zamboni est le dernier candidat à se présenter face au Conseil. Cette candidature est une opportunité pour lui de s’investir dans le Département et dans le Labo. Georges Tomanov lui demande son point de vue sur les diverses problématiques du Master.

A.L. Fougères demande comment il voit les discussions avec l’ENS sur l’évolution du Master 2 Math.Avancées.

Les entretiens avec les 3 candidats étant terminés les conseillé(e)s souhaitent remercier tous les 3 pour leurs candidatures et  soulignent que les 3 ont des visions différentes et ont des connaissances très diverses.

Après une discussion le Conseil vote à bulletin secret pour élire entre les 3 candidats. Le résultat du vote est le suivant :

Philippe Caldero
10 voix

Frank Wagner

4 voix

Nul


3 voix

Philippe Caldero est élu responsable du Master Mathématiques et Applications à compter du 1 Septembre 2016.

Point sur la Commission Formation :

Nicolas Ressayre fait un point sur ce qui a été dit en Commission Formation. Le CEVU exerce des pressions sur le premier semestre de la Licence de Math. La Commission Formation du Département a voté pour maintenir sa position. Pour ce qui est du projet du M2 Général et de l’Agreg, Philippe Lalle a validé le stage et l’AEU pour les redoublants.
Point sur les NBI :

Philippe Malbos rappelle que NBI sont des modifications de points d’indice (4,63€ brut par point) qui affectent donc le salaire des personnels. Le nombre de NBI et de points sont fixés à l’Université et la nouvelle cartographie prendra effet le 1er septembre 2015. La dernière cartographie date de 2009. La DRH a donc demandé de la revoir. A ce jour, le total des NBI techniques est supérieur de 5 points et de 15 points pour les NBIS administratives par rapport aux NBI actuelles. A sa connaissance, l’Université ne décidera pas, ce sera donc à la FST de revoir sa copie. De plus, le ministère va effectuer une refonte totale de la politique de prime des BIATSS pour juillet. Cette refonte ressemble au NBI car la cartographie est quasiment la même. Il est donc nécessaire de se fixer pour les NBI administratives. Tous les départements de la FST vont avoir une NBI pour les directrices administratives. Se pose le problème en Math où il n’y en a pas. En parallèle, des personnes ont saisi les syndicats car ils avaient des NBI qui ont été supprimés alors qu’ils font le même travail qu’avant.
Philippe Malbos quitte le Conseil 
Classement des propositions pour les mois invités

Chaque année, le comité consultatif se réunit pour faire le classement des demandes de mois invités. Le classement se fait sur critère scientifique. Cette année, le laboratoire S2HEP a fait une demande. Le Comité a eu du mal de juger ce dossier car il concernait la Chimie. Le Conseil se demande donc pourquoi un dossier de chimiste doit être évalué par la section 25-26 qui correspond aux mathématiques. Il faut donc voir pour l’année prochaine pour que le problème ne se reproduise pas.

Vote à main levée pour l’approbation du classement proposé par le comité consultatif :


Oui

16 voix

Le classement est voté à l’unanimité.

Approbation du compte rendu du 22 septembre 2014

Oui

16 voix

Le dernier CR est approuvé à l’unanimité.

La séance se termine à 12h45

